



УКРАЇНА

ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

**ДЕПАРТАМЕНТ  
ПРОМИСЛОВОСТІ ТА РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМНИЦТВА**

*вул. Терещенківська, 11-А, м. Київ, 01024 тел. (044) 235 86 93  
Контактний центр міста Києва (044) 15 51 E-mail: [dprp@kievcity.gov.ua](mailto:dprp@kievcity.gov.ua) Код ЄДРПОУ 24250279*

№  
на № 11071 від 30.03.2021

Заступнику міського голови –  
секретарю Київської міської ради  
Володимиру БОНДАРЕНКУ

Шановний Володимире Володимировичу!

На виконання доручення першого заступника голови Київської міської державної адміністрації з питань здійснення самоврядних повноважень О. Кулеби від 30.03.2021 № 11071 Департамент промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі - Департамент), в межах наданих повноважень, розглянув Ваш лист від 30.03.2021 № 225-КР-1424 про надання інформації щодо стану реалізації електронних петицій та повідомляє.

До п. 9. Заборонити та викорінити торгівлю у підземних переходах, метрополітені, зупинках громадського транспорту.

Відповідно до частини другої статті 19 Конституції України, органи державної влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією та законами України.

передбачені Конституцією та законами України.

Торгівля на території підземних переходів у місті Києві регулюється рішенням Київської міської ради від 18.11.2004 № 682/2092 «Про заходи щодо урегулювання торгівлі, яка здійснюється суб'єктами господарювання на площах метрополітену та в підземних пішохідних переходах» та розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 04.07.2005 № 1144 «Про впорядкування торгівлі, яка здійснюється суб'єктами господарювання на станціях метрополітену та в підземних пішохідних переходах м. Києва» (далі – Розпорядження № 1144).

Відповідно до Розпорядження 1144 затверджено асортиментний перелік товарів, дозволених для продажу у підземних пішохідних переходах та на станціях метрополітену. Зокрема до зазначеного переліку включено друковані

періодичні видання, дрібноштучні продовольчі товари у герметичній упаковці (кондитерські вироби, печиво, горішки, чіпси і т. д.), прохолоджувальні безалкогольні напої (крім пива) в пластикових пляшках місткістю до 0,5 л, квіти, сувеніри, засоби індивідуальної гігієни і догляду, лікарські засоби (у порядку, визначеному чинним законодавством), фототовари та елементи живлення, картки поповнення рахунку та аксесуари до мобільних телефонів, канцелярські товари, а також дозволено розміщення автоматів з продажу телефонних карток, чаю, кави та розміщення банкоматів.

Питання розміщення об'єктів торгівлі на території підземних переходів знаходяться в компетенції балансоутримувачів, шляхово-експлуатаційних управлінь по ремонту та утриманню автомобільних шляхів та споруд відповідних районів міста Києва, підпорядкованих комунальній корпорації «Київавтодор». Розміщення об'єктів торгівлі на території підземних переходів Київського метрополітену відноситься до повноважень комунального підприємства «Київський метрополітен».

Проведення іншої торговельної діяльності у підземних переходах, метрополітені та зупинках громадського транспорту є несанкціонованими та порушує громадський порядок.

Стаття 160 Кодексу України про адміністративні правопорушення (далі – КУпАП) регламентує, що торгівля в містах з рук на вулицях, площах, у дворах, під'їздах, скверах та в інших невстановлених місцях тягне за собою накладення штрафу.

Відповідно до пункту 3 частини першої статті 23 Закону України «Про Національну поліцію» (далі – Закон) поліція, відповідно до покладених на неї завдань, вживає заходів з метою виявлення кримінальних, адміністративних правопорушень, припиняє виявлені кримінальні та адміністративні правопорушення, згідно з частиною першою статті 30 зазначеного Закону – вживає заходів реагування на правопорушення, визначені КУпАП, на підставі та в порядку, визначених законом.

Додатково повідомляємо, що відповідно до доручення Київського міського голови В. Кличка від 02.07.2020 № 23733 у районних в місті Києві державних адміністраціях створені міжвідомчі комісії по недопущенню виникнення та ліквідації осередків несанкціонованої торгівлі, до складу яких входять, зокрема, працівники районних управлінь Головного управління Національної поліції у м. Києві.

Зазначені комісії регулярно проводять рейди по виявленню та ліквідації осередків несанкціонованої торгівлі.

До п. 15. Заборона на використання та продаж одноразових поліетиленових пакетів.

З метою захисту навколишнього середовища та збереження довкілля Київська міська рада прийняла рішення від 17.05.2018 № 823/4887 «Про питання використання поліетиленових пакетів у магазинах та точках продажу товарів», відповідно до якого рекомендовано суб'єктам господарювання сфери торгівлі і послуг пропонувати покупцям альтернативу використанню

одноразових поліетиленових пакетів - біологічні полімерні чи паперові пакети, багаторазові торбини тощо.

Додатково повідомляємо, що на сьогодні Комітет з питань екологічної політики та природокористування Верховної ради України направив на повторне друге читання проєкт Закону України «Про обмеження обігу пластикових пакетів на території України».

До п. 20. Про винесення заводу «Фанплит» за межі м. Києва.

Приватне акціонерне товариство «Фанери та плити» (скорочена назва ПрАТ «Фанплит») (код ЄДРПОУ:00274690) – промислове підприємство, яке звітує до Головного управління статистики у м. Києві за формою 1П (виробник). Юридична та фактична адреса підприємства – м. Київ, вул. Фанерна, 1.

Вид промислової діяльності: виготовлення виробів з деревини, паперу та поліграфічна діяльність.

Вид економічної діяльності за КВЕД – 2010:

16.21 Виробництво фанери, дерев'яних плит і панелей, шпону;

31.01 Виробництво меблів для офісів і підприємств торгівлі;

46.73 Оптова торгівля деревиною, будівельними матеріалами та санітарнотехнічним обладнанням.

ПрАТ «Фанплит» (у минулому Дарницький фанерний завод) функціонує з 1908 року і є одним із базових підприємств України з виготовлення фанери і деревоволокнистих плит.

На підприємстві було збудовано і введено в експлуатацію високопродуктивні лінії, зокрема унікальний, єдиний в Україні завод МДФ німецької фірми «BINOS GmbH» по виготовленню високоякісної і безпечної продукції, що користувалась великим попитом майже на всіх континентах світу і експортувалась у більше 30 країн світу. Провідне місце займало фанерне виробництво, продукція якого необхідна для потреб армії, будівництва, розвитку транспортних послуг, меблевої галузі та інших потреб народного господарства.

ПрАТ «Фанплит» посідало місце одного з кращих підприємств деревообробної промисловості України і було володарем багатьох нагород та відзнак у номінаціях «Кращий товар року» і «100 кращих товарів України», у 2015 та 2017 роках - переможець конкурсів «Кращий експортер року».

На підприємстві працювало майже 500 чоловік.

Рішенням Окружного адміністративного суду м. Києва від 06.03.2018 підприємству ПрАТ «Фанплит» задоволено позов Міністерства екології та природних ресурсів України до ПрАТ «Фанплит». Суд анулював дозвіл № 8036600000-004 на здійснення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами, виданий підприємству терміном дії від 15 серпня 2013 року по 15 серпня 2018 року.

Постановою Київського апеляційного адміністративного суду від 31.05.2018 та постановою Верховного суду від 25.04.2019 вищевказане рішення залишено без змін. З жовтня 2017 року підприємство не здійснює

виробничу діяльність. З метою забезпечення охорони виробничих та адміністративних приміщень на заводі працює 46 осіб.

Відновлення роботи підприємства можливе тільки після усунення порушень вимог санітарного законодавства та отримання від Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України дозволу на здійснення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами.

З повагою

Виконувач обов'язків директора

Володимир КОСТІКОВ

Володимир Крячков  
Олена Сікорська 246 66 36